

正誤表（令和6年3月8日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

表3-1 フロン類の種類別算定漏えい量

頁	フロン類の種類	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
17	全体	特定漏えい者		2,247,618	2,280,165
		特定事業所		531,588	564,136
	R-12	特定漏えい者		46,289	78,836
		特定事業所		45,540	78,088

表3-2 業種別算定漏えい量【特定漏えい者】

頁	業種	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
21	合計	事業者全体		2,247,618	2,280,165
		R-12		46,289	78,836
	E 製造業 16 化学工業	事業者全体		125,771	158,318
		R-12		37,730	70,277

表3-3 業種別算定漏えい量【特定事業所】

頁	業種	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
27	合計	事業所全体		531,588	564,136
		R-12		45,540	78,088
	E 製造業 16 化学工業	事業所全体		141,425	173,973
		R-12		45,014	77,562

表3-4 都道府県別算定漏えい量【特定漏えい者】

頁	都道府県	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
33	合計	事業者全体		2,247,618	2,280,165
		R-12		46,289	78,836
	28 兵庫県	事業者全体		144,786	177,333
		R-12		25,130	57,677

表3-5 都道府県別算定漏えい量【特定事業所】

頁	都道府県	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
36	合計	事業所全体		531,588	564,136
		R-12		45,540	78,088
	28 兵庫県	事業所全体		59,669	92,217
		R-12		24,895	57,443

表3-6 事業者別算定漏えい量【特定漏えい者】

頁	特定漏えい者コード 特定漏えい者名	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
39	合計	算定漏えい量	事業者全体	2,247,618	2,280,165
			R-12	46,289	78,836
40	580005215 株式会社ダイセル	算定漏えい量	事業者全体	25,742	58,289
			R-12	25,119	57,666

表3-7 事業者別算定漏えい量【特定事業所】

頁	特定漏えい者コード 特定漏えい者名 特定事業所名	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
48	合計	算定漏えい量	事業所全体	531,588	564,136
			R-12	45,540	78,088
49	580005215 株式会社ダイセル 姫路製造所網干工場	算定漏えい量	事業所全体	25,050	57,598
			R-12	24,895	57,443

表4-1 算定漏えい量の経年比較【特定漏えい者】

頁	フロン類の種類	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
104	全体	令和2年度	算定漏えい量	2,247,618	2,280,165
			前年度からの増減	(▲2.2%)	(▲0.8%)
	R-12	令和2年度	算定漏えい量	46,289	78,836
			前年度からの増減	(+8.7%)	(+85.2%)

表4-2 業種（大分類）の算定漏えい量の経年比較【特定漏えい者】

頁	業種	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
109	全体	令和2年度	算定漏えい量	2,247,618	2,280,165
			前年度からの増減	(▲2.2%)	(▲0.8%)
	E 製造業	令和2年度	算定漏えい量	453,347	485,894
			前年度からの増減	(▲2.3%)	(+4.7%)

正誤表（令和6年3月8日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

表4-3 業種（大分類）の算定漏えい量増減量【特定漏えい者】

頁	業種	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
110	合計	事業者全体	令和2年度 算定漏えい量	2,247,618	2,280,165
			前年度からの増減	(▲2%)	(▲1%)
		R-12	令和2年度 算定漏えい量	46,289	78,836
			前年度からの増減	(+9%)	(+85%)
	E 製造業	事業者全体	令和2年度 算定漏えい量	453,347	485,894
			前年度からの増減	(▲2%)	(+5%)
R-12		令和2年度 算定漏えい量	45,377	77,924	
		前年度からの増減	(+15%)	(+97%)	

表4-4 都道府県の算定漏えい量の経年比較【特定漏えい者】

頁	都道府県	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
115	全体	令和2年度	算定漏えい量	2,247,618	2,280,165
			前年度からの増減	(▲2.2%)	(▲0.8%)
	28 兵庫県	令和2年度	算定漏えい量	144,786	177,333
			前年度からの増減	(+9.4%)	(+34.0%)

表4-5 都道府県別の算定漏えい量増減量【特定漏えい者】

頁	都道府県	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
117	合計	全体	令和2年度 算定漏えい量	2,247,618	2,280,165
			前年度からの増減	(▲2%)	(▲1%)
		R-12	令和2年度 算定漏えい量	46,289	78,836
			前年度からの増減	(+9%)	(+85%)
119	28 兵庫県	全体	令和2年度 算定漏えい量	144,786	177,333
			前年度からの増減	(+9%)	(+34%)
		R-12	令和2年度 算定漏えい量	25,130	57,677
			前年度からの増減	(+118%)	(+400%)

表4-6 算定漏えい量の経年比較【特定事業所】

頁	フロン類の種類	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
124	全体	令和2年度	算定漏えい量	531,588	564,136
			前年度からの増減	(+2.1%)	(+8.3%)
	R-12	令和2年度	算定漏えい量	45,540	78,088
			前年度からの増減	(+11.5%)	(+91.2%)

表4-7 業種（大分類）の算定漏えい量の経年比較【特定事業所】

頁	業種	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
129	全体	令和2年度	算定漏えい量	531,588	564,136
			前年度からの増減	(+2.1%)	(+8.3%)
	E 製造業	令和2年度	算定漏えい量	285,935	318,483
			前年度からの増減	(▲2.8%)	(+8.2%)

表4-8 業種（大分類）別の算定漏えい量増減量【特定事業所】

頁	業種	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
130	合計	事業所全体	令和2年度 算定漏えい量	531,588	564,136
			前年度からの増減	(+2%)	(+8%)
		R-12	令和2年度 算定漏えい量	45,540	78,088
			前年度からの増減	(+12%)	(+91%)
	E 製造業	事業所全体	令和2年度 算定漏えい量	285,935	318,483
			前年度からの増減	(▲3%)	(+8%)
R-12		令和2年度 算定漏えい量	45,104	77,652	
		前年度からの増減	(+18%)	(+103%)	

表4-9 都道府県別の算定漏えい量の経年比較【特定事業所】

頁	都道府県	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
135	全体	令和2年度	算定漏えい量	531,588	564,136
			前年度からの増減	(+2.1%)	(+8.3%)
136	28 兵庫県	令和2年度	算定漏えい量	59,669	92,217
			前年度からの増減	(+22.8%)	(+89.8%)

正誤表（令和6年3月8日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

表4-10 都道府県別の算定漏えい量増減量【特定事業所】

頁	都道府県	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
137	合計	全体	令和2年度 算定漏えい量	531,588	564,136
			前年度からの増減	(+2%)	(+8%)
		R-12	令和2年度 算定漏えい量	45,540	78,088
			前年度からの増減	(+12%)	(+91%)
139	28 兵庫県	全体	令和2年度 算定漏えい量	59,669	92,217
			前年度からの増減	(+23%)	(+90%)
		R-12	令和2年度 算定漏えい量	24,895	57,443
			前年度からの増減	(+118%)	(+402%)